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Aux habitants de la Rue Saint mort à Haillot
Mariembourg,

Le 08/08/2024
Madame, Monsieur,

Nous vous informons que les travaux de pose des égouts de votre quartier commenceront le Lundi 19/08/2024. L’horaire de travail est de 7h00 à maximum 17h30. 
Nous allons procéder aux sondages nécessaires à la bonne exécution du chantier suivi de la pose de l’égouttage entre les numéros 90 et 110 de votre rue.

Ce phasage est théorique et susceptible d’être modifié suite aux contraintes et imprévus du chantier.
Cette phase, comme vous vous en doutez, entrainera quelques désagréments de circulation dans la rue. Cependant, nous mettrons tout en œuvre pour les atténuer. L’accès avec votre véhicule à votre habitation ne sera pas maintenu durant la journée. (Accès après 17h30). Une déviation sera mise en place ainsi que la rue des Essarts en sens unique afin d’éviter trop de circulation.
Durant la journée, pourriez-vous veiller à ce que, durant les heures de travail, aucun véhicule ne se trouve sur le domaine public (dans la zone de chantier en cours) ainsi que sortir votre véhicule hors de la zone de chantier avant 7h. 
Concernant les poubelles :

Les descendre à l’entrée de la zone de chantier en cours. 
Si c’est impossible pour vous, nous nous occuperons de les descendre à l’entrée de la zone de chantier en cours.

Dans ce cas pouvez-vous les sortir la veille avant 16h. 

Afin de faciliter la remise en place de vos poubelles, nous vous prions de réaliser la numérotation de votre numéro de maison sur celle-ci. 
Nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments distingués.
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